
Parent Survey Results – March 2023 

Please see the results of the parents’ survey below; there were a small number of surveys returned where answers 

were not selected. On the second page are some comments added to the survey. Over the coming term, we will be 

arranging Parent Focus groups to address some of the issues arising within our recent inspection and the outcomes 

from our survey. A massive thank you to all parents who took the time to complete the survey.  
 Strongly 

agree 

Agree Disagree Strongly 

disagree 

My child is happy at this school 

 
61% 39%   

My child feels safe at this school 

 
72% 28%   

The school makes sure its pupils are well 

behaved 
63% 37%   

The school enables my child to behave 

respectfully 
65% 35%   

My child has been bullied and the school 

dealt with the bullying quickly and 

effectively  

45% said children hadn’t been bullied 

23% 25% 5% 2% 

The school makes me aware of what my 
child will learn during the year 

53% 30% 4%  

When I have raised concerns with the 

school they have been dealt with properly 

22% have not raised concerns 

42% 35% 1%  

Does your child have special educational 

needs and/or disabilities (SEND)?  

If YES, how strongly do you agree with this 

statement: 'My child has SEND, and the 

school gives them the support they need to 

succeed?' 

Yes 

18% 
No 

71% 

71% 29%   

The school has high expectations for my 

child 
47% 51% 2%  

My child does well at this school 

 
59% 41%   

The school lets me know how my child is 

doing 
63% 33% 4%  

There is a good range of subjects available 

to my child at this school 
47% 51% 2%  

My child can take part in clubs and activities 

at this school 
63% 37%   

The school is a supportive and joyful 

community. 
61% 39%   

Staff at this school are positive role models 

for my child 
59% 41%   

The school supports my child's wider 

personal development 
63% 37%   

The school works well with the local parish 

 
57% 43%   

I understand the school’s Catholic Mission 

and I am supportive of it 
53% 43%  1% 

The school supports me in my role as the 

first educator of my child. 
52% 44%  1% 

1. I would recommend this school to another 

parent (yes or no) 

Yes 

96% 
No 

4% 



Additional comments: 

• I am happy with all 

• Very impressed how the school and my child to be and do the best he can  

• Really happy with * work and her effort putting into learning. Her teacher is very good and helps *  

in every way which I am really happy about  

• I do feel a change in school – not for the positive. I wish I did feel, as I did prior, but I don’t.  

• I just wanted to comment on how lovely it was walking around the school on the curriculum 

afternoon. All the staff and children I came across were happy and welcoming. It had a great family 

feel.  

• My child loves coming to school and getting involved in the wider activities available to him.  

• Really pleased with * learning and his teachers efforts to push him to his potential. 

• Really pleased with * progress and really pleased with his teacher’s effort to push him.  

 

Upcoming parent focus groups: 

 School Lead: Date and time.: 

Behaviour and wellbeing  Mrs. Colbeck (Mrs. Chadwick) Tuesday 2nd May at 3.45pm 

Special Educational Needs Mrs. Campbell and Mrs. Robinsworth Tuesday 25th April at 3.45pm 

Mission of the School Mrs. Colbeck (Miss. Ramsay) Tuesday 9th May at 3.45pm  

Personal Development  Miss. Westwell (Miss. Ramsay) Tuesday 16th May at 3.45pm  

Parent Forum Mrs. Colbeck and Mrs. Robinsworth Monday 22nd May at 3.30pm  

 
 


